

# 我为群众办实事 真情资助贫困生

**薛家湾讯** 自政法队伍教育整顿开展以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室始终把群众关切的事放在心上,结合“我为群众办实事”实践活动,积极为群众排忧解难,真心实意为群众办实事。

薛家湾镇第一小学六年级学生杨某某家庭贫困,父亲身患重病不能从事体力劳动,一家人紧靠母亲打零工维持生计,但品学兼优的杨某某对知识充满了渴望。得知这一情况后,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安

局警务保障室教导员侯欢君一行前往薛家湾镇第一小学,对杨某某同学进行了爱心资助。

资助仪式上,侯欢君代表警务保障室向杨某某同学捐赠了电子点读笔、书籍、专业画具、书包等学习用品,并鼓励他加倍珍惜学习机会,把党和政府的关怀,社会各界的关爱,转化为勤奋学习的动力,以优异的成绩回报祖国、回馈社会。杨某某表示,要将这份关爱化作行动,融入学习生活,立志成才,回报社会。

回报社会。

爱心助学,传递的是爱心,营造的是希望。通过开展此次爱心资助活动,让受资助者切实感受到了社会大家庭的温暖,将激励受助同学树立远大理想,更好地完成学业。下一步,警务保障室将持续深入开展好“我为群众办实事”实践活动,着力解决群众“急难愁盼”问题,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

(柳杨)

## 重温入党誓词 砥砺奋进初心

**巴彦淖尔讯** 为进一步推动党史学习教育活动走深走实,强化党性观念和党员意识,激励广大党员干部不忘初心牢记使命,近日,武警内蒙古总队巴彦淖尔支队组织党委机关全体党员开展重温入党誓词活动。

活动中,广大党员在重温入党誓词中追初心,回顾申请入党时的思想激情和奋斗追求,回首入党宣誓时的庄严承诺和坚定信念,回望入党以来的成长历程,深刻表达为党的事业奋斗终身的决心和愿望。

活动结束后,全体党员一致表示,一定立足本职做贡献,不忘初心,奋力前行,用实际行动践行忠于党、忠于国家、忠于人民的铮铮誓言,为实现支队高质量发展目标作出最大贡献,以优异的成绩向建党100周年献礼。

(吴永利 张雷)

## 民警深入大学校园 汇聚学子禁毒力量

**通辽讯** 一年一度的毕业季来临,莘莘学子将告别母校,踏上建设边疆、追逐梦想、奉献社会的新征程。近日,通辽市公安局科尔沁区分局民大派出所以“6·26国际禁毒宣传日”为契机,组织民警深入内蒙古民族大学,为毕业生讲解毒品危害和禁毒法律知识,叮嘱学生们毕业之后要严于律己,珍爱生命,珍惜美好青春年华,拒绝毒品,用高度的责任心和脚踏实地的奋斗精神回报母校,回馈社会。

活动中,同学们在毕业的喜悦中表示,这是一份特殊的毕业礼物,感谢民警和母校对他们的真切关怀。

回望百年党史,建功禁毒事业,在这样一个特殊的日子,民大派出所真情相送,为民大学子送上真挚祝福和深情嘱托,将这份浓厚的警学情感融汇于小小的禁毒知识手册中,汇聚学子禁毒力量,为庆祝建党百年添砖加瓦。

(赵冰莹)

## 开展调查问卷活动 拓宽民意收集渠道

**城关讯** 为深入听取社会各界群众对公安交管工作的意见和建议,拓宽民意收集的广泛度,乌兰察布市公安局交管支队和各县大队积极践行“我为群众办实事”活动,就交管系统执法公正性、服务便利性向辖区群众征求意见,详细了解并及时完善工作中存在的问题。

调查期间,该大队根据交通管理、文明执法、业务办理、服务质量及办事效率等重点方面,精心制作调查问卷,调查问卷采取不记名的方式,由路勤民警深入辖区农牧地区开展调查,力求了解群众内心最真实的想法、最切实的需求。

活动结束后,对所有问卷进行整理,对于问卷中提出的意见建议及存在问题进行梳理汇总,及时采纳好的意见和建议。

通过此次群众满意度调查问卷活动,进一步加深了警民关系,强化了警民协作能力,消除了交管队伍中一些顽瘴痼疾,整个交管队伍形象得到了进一步提升。

(武志秉)

## 交管部门送“福利” 网上学法可减分

**巴彦淖尔讯** 6月28日,巴彦淖尔市公安局交管支队召开新闻发布会,会上发布了本月底启动巴彦淖尔市驾驶人“学法减分”“福利”。

“学法减分”是机动车驾驶人参加公安机关交通管理部门组织的道路交通安全法律、法规和相关知识学习后,进行考试合格后获得申请减免交通违法行为记分的一项“福利”。按照规定接受交通安全教育后,符合减免记分条件的,在机动车驾驶人现有累积记分分值中扣减。

据了解,参加网上学习(3日内累计学满30分钟,每次不少于5分钟)且经考试合格的,一次减免1分;参加现场学习(每次不得少于1小时)且经考试合格的,一次减免2分;参加交通安全公益活动的(每次1小时),一次减免1分。

目前,巴彦淖尔市交管部门即将开通学法减分的网上学习,考试清分功能;后期视情开通现场学习和交通安全公益活动等学法减分方式。

(张璋)

## 以案释法讲交规 “减量控大”除隐患



在“美丽乡村行”主题宣传教育活动中,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队以预防交通事故“减量控大”为工作重点,紧盯农牧区重点违法行为、重点人群、重点地区,通过以案说法的形式讲解典型事故案例,并耐心解答群众咨询。同时,民警还通过发放“一带一带”宣传资料,重点讲解不戴头盔、不系安全带、酒后驾驶的危害,教育广大群众不要乘坐“带病车”、无牌无证、超员等存在安全隐患的车辆。

李亮 郝彩雨 摄

## 抓好心理疏导工作 消除官兵不良情绪

**乌兰察布讯** 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队扎实抓好官兵心理疏导工作,促进部队健康发展。

针对官兵思想和行为特点,该支队始终把官兵的心理健康作为增强部队凝聚力、提高部队战斗力的有效抓手,始终坚持将思想教育和心理疏导结合起来,贯穿渗透到训

练、工作和生活中,不断增强官兵的心理防护意识,提高官兵的心理调控能力。特别是对于思想包袱重、心理压力大的列兵,对其做到在思想上有人帮、在学习上有人教、在工作上有人带、在生活上有人管,切实达到消除其不良情绪、解除其心中困惑的目的。

(郭成 黄宇龙 郝琛)

## 通辽铁路公安处举行建党百年安保誓师大会

**通辽讯** 为确保全警思想统一、步调一致,全力以赴打赢建党百年安保维稳攻坚战,以优异成绩庆祝建党100周年,近日,通辽铁路公安处组织全体民警,隆重举行建党百年大庆安保誓师大会。

通辽铁路公安处组织此次安保誓师大会,目的就是再吹号角,再鼓干劲,再强信心,再聚力量,确保通辽铁路公安处干警始终保持昂扬的斗志和奋发有为的精神状态,坚决夺取建党百年安保决战全胜。(武文超)

## 集宁区两部门联合开展食品安全宣传活动

**乌兰察布讯** 日前,乌兰察布市公安局集宁分局食药环侦大队联合集宁区市场监督管理局在集宁旧区中心广场开展了以“尚检崇信、守护阳光下的盘中餐”为主题的食品安全宣传活动。

活动现场,摆放了食品安全宣传展板,

向群众发放了食品安全宣传册,为群众解答了食品安全知识,并告知群众举报食品违法犯罪的途径和方式,发动群众在发现食品违法犯罪线索时积极向公安部门举报,营造了良好的食品安全宣传氛围。

(郭成 丹丹)

## 开展查纠整改工作 推进政法队伍建设

**乌海讯** 按照《全国第一批政法队伍教育整顿工作指引》安排,为进一步加强对各区委政法委教育整顿工作的督查指导,近日,乌海市委政法委组成三个工作组分别对各区委政法队伍教育整顿查纠整改环节工作进行督导调研。

督导组采取听取汇报、查阅档案资料、开展个别谈话等方式开展,聚焦教育整顿和队伍建设情况,重点督导中央第四督导组督导反馈意见整改情况、自查被查和组织核查工作开展情况、顽瘴痼疾整治工作、涉法涉诉信访事项、“以案促改”专项行动开展情况、“开门搞整顿”工作开展情况等,全方位进行评估。

督导结束后,乌海市委政法委向各区委政法委分别书面反馈了存在的主要问题,对下一步整改工作提出了具体要求。通过开展督导调研,帮助被督导单位进一步梳理了队伍建设和教育整顿存在的问题,完善了队伍建设和教育整顿的长效机制,推进了领导班子建设和政法队伍建设,推动了教育整顿走深走实。

(乌海市委政法委供稿)

## 观摩案件庭审 筑牢拒腐防线

**乌海讯** 为扎实开展政法队伍教育整顿,深入推进警示教育,筑牢干警拒腐防变的思想防线,近日,乌海市中级人民法院组织干警旁听了一起职务犯罪案件庭审。

此次旁听职务犯罪庭审活动是乌海市中院深入开展警示教育,纵深推进政法队伍教育整顿的重要举措。通过违法违纪案例,教育和引导广大法院干警从“反面教材”中深刻吸取教训,切实增强“不敢腐、不能腐、不想腐”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,做到知敬畏、存戒惧、守底线,正确行使手中权力,永葆法院干警绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。

(王静)

## 举办专题演讲比赛 弘扬政法英模精神

**乌海讯** 近日,乌海市海南区举办了政法队伍教育整顿专题演讲比赛(复赛)。海南区委政法委、政法各部门6名晋级选手参加了比赛。

比赛现场,选手们通过挖掘身边先进典型,结合自身工作实际,声情并茂地讲述了政法人爱岗敬业、无私奉献的工作作风和勇于担当的决心。选手们通过饱含激情、铿锵有力的语言,将现场气氛一次次推向高潮。经过激烈角逐,评选出一、二、三等奖各1名,优秀奖2名。

本次比赛旨在将学习教育贯穿政法队伍教育整顿始终,大力弘扬政法英模感人事迹和崇高品质,增强政法系统集体荣誉感、凝聚力、向心力,为深入推进政法队伍教育整顿打牢思想基础,推动海南区政法工作高质量发展。

(海南区教育整顿办供稿)

## 深化党史学习 凝聚奋进力量

**乌海讯** 近日,乌海市消防救援支队应急通信与车辆勤务站组织开展“学党史、守初心、践使命”党史学习教育。

此次学党史活动,应急通信与车辆勤务站成立了学习教育小组,并推荐一名党龄最长、党史知识深、党性修养强的老党员担任主讲人,主要讲解中国共产党的建党时间和成长历程。

通过此次党史学习教育学习,使每名指战员更深入了解党的历史,更加深刻地理解了对党的认识,更加坚定了“爱国护党”信念,所有指战员都决心用实际行动践行使命,凝聚力量不断前行。同时,指战员表示作为新时代消防救援队伍的一员,更应该提升自身综合实力,增强善于学习的本领,练就真才实干,让自己的思维视野和能力素养都紧跟时代步伐,更好地完成这个时代赋予我们的新使命。

(张国文)

